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Tri v enosobnem stanovanju
Spoštovani!
Prilogo Moj dom rada prelistam in preberem, 
zelo pa mi je všeč rubrika »Arhitekt svetuje«, kjer 
pomagate z vašimi idejami, zato vas zdaj tudi 
sama prosim za nasvet. V enosobnem stanovanju 
živim z dvema hčerkama srednješolkama in bi 
rada spremenila razporeditev sobe in del kuhinje. 
Ker se bom lotila prenove stanovanja, se obračam 
na vas za nasvet predvsem za ureditev sobe in 
kuhinje, saj bi želela, da bi bili soba in kuhinja 
čim bolj funkcionalni in ne prenatrpani. Soba 
je namenjena za spanje in učenje, v kuhinji pa 
je ena stena prazna in bi jo rada izkoristila za 
omaro ali pa za posteljo, ki se čez dan pospravi 
v omaro. Upam, da sem vam posedovala dovolj 
informacij, in se vam vnaprej zahvaljujem za vaš 
odgovor.
Martina

 Lorena Leonardos, univ. dipl. inž. gr.

Ionex vas obvaruje pred prodajnimi triki

V prodaji se pojavljajo številni izdelki, ki jih namenoma 
napačno imenujejo ionizatorji zraka in s tem zavajajo kupce. 
Vedo namreč, da so negativni ioni človeku nujno potrebni, 
in na tak način skušajo spraviti v promet razne žarnice, 
vlažilnike, solne lučke in v zadnjem času celo nekakšne 
ploščice. Za vlažilnike že vemo, da oddajajo le vodo, ki nima 
sposobnosti čiščenja ter celo hrani bakterije in viruse. Tudi 
solne lučke in luči ne oddajajo ionov. Najnovejše zavajanje 
kupca pa so ploščice oziroma ploščati CD, ki je kar nenadoma 

postal ionizator, po izjavi ponudnika je celo boljši. Zato kupci 
ne nasedajte takim trikom in si zapomnite naslednje:   
negativni ioni lahko nastajajo le ob visoki napetosti. Tako 
nam jih narava pametno odmerja ob strelah, ko se s plazmo 
sprosti ogromna količina negativnih ionov in ozona, ta gre v 
višje plasti in služi kot zaščita. Prav tako se sprostijo negativni 
ioni ob slapovih in valovih, ki butajo ob obalo, ter v gozdovih, 
ko jih veter sunkovito odstranjuje iz iglic dreves. Aparati, 
ki bi želeli oddajati negativne ione, morajo znotraj nujno 
imeti visokonapetostni transformator, ki potrebuje kar nekaj 

prostora, zato na noben način ne morete dobiti negativnih 
ionov iz ploščice. Potreben je tudi priključek na elektriko, da 
se lahko transformira 220 V napetosti v najmanj 4500 V, ki je 
sposobna razbiti atom in vreči ven negativni ion, ki zagotavlja 
ionizacijo. Bodite pozorni tudi na element, iz katerega 
izhajajo negativni ioni – ta mora biti nujno na površini, 
vsekakor so najboljše ogljikove nitke, ki nikoli ne oddajajo 
škodljivega ozona. Poleg tega mora biti oddana količina 
negativnih ionov izmerjena in napisana. Le velika količina 
negativnih ionov pa ima tudi zdravilen učinek na telo.

Da boste zares kupili kakovosten ionizator, se odločite 
za nakup slovenskega ionizatorja IONEX. Naročite 
dostavo na dom po telefonu: 01/439 69 80 ali  
041 750 367 ali pridite (od 9. do 15. ure) na IONEX, 
d.o.o., Slomškova 25, Ljubljana. Na sejmu DOM 
bomo v I. nadstropju nove dvorane G – GAZELA, v 
nekdanjem Slovenijalesu, kjer bo tudi vhod na GR. V 
ugodni ponudbi sta tudi ECO pralna krogla in iono-
zobna ščetka. 

Oglasno sporočilo.

V kuhinji sem naredila kotno sedežno klop, ker 
bo tako jedilni kot udobnejši in predvsem bo 
tam lahko sedelo več ljudi.  Ker je kuhinjski blok 
majhen, sem v jedilnem kotu umestila še ožjo 
stekleno vitrino. 

Predlagam, da štedilnik nekoliko odmaknete 
od zidu, tako da boste imeli na obeh straneh 
delovno površino. Ob preostali  steni, ki 
meri 270 centimetrov, predlagam tri vgradne 
omare do stropa, tako boste lahko prostor 
maksimalno izkoristili. Nekoliko me skrbi le, 
da se bodo oblačila navzela kuhinjskega vonja, 
zato priporočam zelo močno napo in to, da pri 
izdelavi omar posebno pozornost namenite 
tesnemu zapiranju omarnih vrat. Morda celo 
dvojnih, zunanjih – drsnih in notranjih.

V dnevno-spalni sobi bo vaša želja po 
nenatrpanosti kar malce težko izvedljiva. Za 
hčerki predlagam nadstropni postelji, v kotu 
pa še manjšo računalniško mizico. Delovna 
miza je ob oknu, v nadaljevanju tudi omarica 
za TV. Ker ostane samo še ena stena, sem tja 
namestila večjo zofo, ki bo ponoči vam služila 
kot postelja. Če potrebujete police za knjige, bi 
jih lahko umestili tik ob steno, za zofo, ali pa nad 
računalniško mizo.


